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ГЕОГРАФИЧЕСКОЕ  ПОЛОЖЕНИЕ

• 1. Установить соответствие

1. Швеция                     2. Италия 3. Португалия

4. Греция

а) Пиренейский полуостров

б) Полуостров Ютландия

в) Скандинавский полуостров

г) Аппенинский полуостров

д) Балканский полуостров

5. Дания



ГЕОГРАФИЧЕСКОЕ ПОЛОЖЕНИЕ

• 2. Страны, не имеющие выхода к морю. Найти лишнее.

а) Румыния б) Молдова

в) Венгрия г) Беларусь



ГЕОГРАФИЧЕСКОЕ ПОЛОЖЕНИЕ

• 3. Альпийские страны. Найти лишнее.

а) Андорра б) Швейцария

в) Австрия г) Франция



ФОРМА ПРАВЛЕНИЯ

• 4. Установить соответствие

1. Испания                                             

3. Ватикан

а) республика

б) конституционная монархия

в) теократическая монархия

2. Финляндия



АДМИНИСТРАТИВНО-
ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ УСТРОЙСТВО

• 5. Какое государство не имеет федеративного административно-
территориального устройства?

А) Германия Б) Великобритания

В) Австрия Г) Швейцария



ПРИРОДНЫЕ РЕСУРСЫ
• 6. Установить соответствие

1) Германия

а) уголь

б) газ

в) нефть

3) Норвегия                                                   

2) Нидерланды



НАСЕЛЕНИЕ

7. Самая большая численность населения в Зарубежной Европе

а) Украина

в) Германия г) Великобритания

Б) Франция



НАСЕЛЕНИЕ

8. Какой народ не относится к индоевропейской языковой семье?

а) Албанцы б) Финны

в) шведы



НАСЕЛЕНИЕ. ГОРОДА.

9. Установить соответствие «столица-государство».

1.  Варшава 2. Бухарест 3. Лиссабон

4. Будапешт 5. Дублин

а) Португалия

б) Румыния

в) Польша

г) Ирландия

д) Венгрия



ХОЗЯЙСТВО

10. Самые развитые по уровню социально-экономического развития 
страны. Найти лишнее.

а) Германия

б) Испания

в) Италия

г) Великобритания

д) Франция



ХОЗЯЙСТВО

11. Какая отрасль промышленности занимает первое место в списке 
отраслей специализации Зарубежной Европы.

а) легкая

промышленность

б) Металлургия

в) химическая

промышленность

г) машиностроение



МАШИНОСТРОЕНИЕ

12. Установить соответствие

1) «Шкода» 2) «Ауди» 3) «Вольво»

4) «Фиат»
5) «Рено»

А) Франция

Б) Швеция

В) Чехия

Г) Италия

Д) Германия



ХИМИЧЕСКАЯ 
ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

13. Какая страна занимает первое место в мире по развитию химической 
промышленности?

а)  Франция

б)  Германия

в)  Испания

г)  Италия

д) Великобритания



ТОПЛИВНО-ЭНЕРГЕТИЧЕСКОЕ 
ХОЗЯЙСТВО

14. Установить соответствие «преобладающие типы электростанций –
страна».

1) Станции на гео-

термальных источниках

2. Атомные электро-

станции

3) Гидроэлектростанции

А) Норвегия

Б) Исландия

В) Франция



МЕТАЛЛУРГИЯ

15. В какой стране черная металлургия получила развитие за счет наличия 
богатых запасов угля  при отсутствии значительных запасов железной 
руды?

а) Германия

б) Украина

в)  Швеция

г) Франция



ЛЕГКАЯ ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

16. Установить соответствие

1) законодательница 

моды

2) обувь 3) Шерстяные ткани

а) ИТАЛИЯ          б)  ФРАНЦИЯ         г) ВЕЛИКОБРИТАНИЯ



СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

17. Установить соответствие

1) Производство оливок 2. Производство хмеля

3. Овцеводство

3. Картофелеводство

4. Крупно-рогатое

животноводство А) Нидерланды

Б) Великобритания

В) Польша

Г) Чехия

Д) Испания



ТРАНСПОРТ

18. Какую реку называют «улицей Европы»?

а)  Сена                                                      б) Дунай

в) Рейн



ТРАНСПОРТ
19. Установить соответствие.

1) морской порт Роттердам 2) Аэропорт Хитроу 3) Авиакомпания «Люфтганза»

а) Великобритания  б) Нидерланды  в) Германия



СУБРЕГИОНЫ ЗАРУБЕЖНОЙ  
ЕВРОПЫ

20. Установить соответствие

1. Северная Европа                              а) Болгария

2. Западная Европа                              б) Исландия

3. Восточная Европа                              в) Греция

4. Южная Европа                                   г)  Франция

д) Швейцария

е) Литва

ж) Финляндия

з)  Португалия                                     



БОНУСНЫЙ ВОПРОС

21. Установить соответствие.

1. 2. 3. 4.

5.

А) Италия

Б) Швейцария

В) Германия

Г) Нидерланды

Д) Франция


